



“零距离”参观消防队

淮纺路小学小记者 丁梦瑶

今天是星期天，我要去参观消防队，伴随着我愉悦的心情，天气也好像变得特别的好。

到学校后，同学们依次上了公交车。我和同学们在车里有说有笑，不一会儿就到了目的地。一下车，首先映入眼帘的是几辆消防车，一位消防员叔叔马上给我们介绍几种消防车的功能。消防员叔叔说：“消防泡沫车，里面有2吨泡沫、6吨水，共重2880千克，可救于加油站失火。有一种车和这种车差不多，只是少了2吨泡沫。还有一种车叫消防举高喷射车，可射高72米左右，用于高楼大厦救火。另外，还有一种消防车，虽然不救火，但它功劳也不小，它就是消防宣传车。”

接着，消防员叔叔又把我们带进宿

舍，墙上挂着几件两种颜色的制服。一种橘黄色的制服，是抢险救援服，蓝色的是灭火服。于是叔叔穿给我们看，他告诉我们，穿好制服用时24秒，到车上共用54秒才算及格。有两位同学也试穿了，都说重。最后，消防员叔叔又带我们上楼参观他们的卧室并教我们叠被子。消防员叔叔说：“叠被子有3折被和4折被，叠被子要10分钟，3分钟叠、7分钟整理。”他边说边演示给我们看。有几位同学都尝试了，亲手学了这一招高难度本领。

活动结尾，我们把亲手画的画送给了消防员叔叔，感谢他们的辛勤付出，并和消防员叔叔挥手告别！

指导老师:关磊

参观消防队

淮纺路小学小记者 陈梦熙

今天我早早地起了床，知道为什么吗？因为今天有小记者活动，我们要去濉溪县消防救援大队参观。八点钟，小记者都准时到达学校，并上车找到自己的座位。

大约半个小时的路程，就到了濉溪县消防救援大队，我们排着队伍依次下了车。首先，我们来到消防车旁，消防员叔叔给我们介绍说：“这辆是50铃消防车，它能装六吨水，另外一辆是消防泡沫车，内装两吨泡沫、六吨水，里面还有风力很大的排烟机，因为它不需要电，只需要汽油，所以有一股汽油味。还有消防宣传车，可

以播放一些消防安全知识的视频。”接着，消防员叔叔还给我们介绍了消防衣，它又厚又重是防火的衣服。我在想，消防员叔叔穿上它们救火时一定很辛苦。他们就像雷锋叔叔一样值得我们敬佩！最后消防员叔叔教我们叠三折被，三折、七分整，要十分钟才能叠好被子。我们又问了许多防火知识，消防员叔叔都耐心地讲解。

我们的参观也到此结束了，为了表示感谢，我们把自己画的画送给了消防员叔叔。通过这次参观，我了解了许多消防安全知识，这是一次非常有意义的活动。

指导老师:朱荣

我心中的消防员

淮纺路小学小记者 马梓涵

敬爱的消防员叔叔：

你们好，我是淮纺路小学三（2）班的马梓涵。我知道消防员是救火的，是为了人民的生命安全而奋不顾身的英雄，哪里有危险，哪里就会有你们的身影，我觉得你们实在是太伟大了！

在人人皆知的汶川大地震中，不辞艰险的就是消防员。8.0级的大地震，天地之间霎时发出了雷鸣一般的巨响，大地剧烈震动，高楼大厦顿时倒塌，山间石块如瀑布般涌了下来，群众被困，救援通道也被石块堵塞。我们可敬的消防员第一时间赶到现场，还没来得及喘口气就开始了紧急救援工作，一分一秒都不敢浪费，徒手挖掘，汗水浸湿了你们的衣裳，但你们连擦汗的时间都没有，你们全身心地投入到紧张的救援工作中，不畏艰险、不畏余震，只为被埋在废墟下的群众！没过多久，你们被石块割破了双手，指甲盖被撕裂，石块被鲜血染红，可是你们顾不上疼痛、顾不上吃饭睡觉，一刻都不能停，废墟中还有很多个生命等待着被救援……在那场大地震中，无数个生命是你们用自己的生命换来的！

消防员叔叔啊，你们为了人民的生命安全而英勇奋斗，你们那坚韧不拔的意志、无私奉献的精神值得我们学习！

马梓涵

2019年4月16日

指导老师:朱荣

我心中的“超人”

淮纺路小学小记者 张振

有这么一群人，他们不畏艰险、不怕牺牲，哪里有危险就会挺身而出，用生命给我们换来平安，他们是谁呢？他们就是令人尊敬的消防员叔叔。

今天我们怀着无比激动的心情来到濉溪县消防救援大队，去采访让我崇拜已久的“超人”。一进大门，我们被高大的消防车吸引了，消防员叔叔热情地介绍了一款消防车，叫“高处灭火车”，它升起来有72米

高，而且在工作的时候还需要用四根大柱子来固定，防止来回摆动。接着，去参观他们的宿舍，走进宿舍，看到一床床叠得像豆腐块一样的被子，我们惊呆了！

消防员叔叔还给我们演示了他们是怎么把被子叠成豆腐块的，这也让我明白了用心做一件事是能做好的。

最后在我们休息的时候，消防员叔叔还给我们普及了消防安全知识。我把专门为消防员叔

叔画的画拿出来，送给他们，叔叔看到我的画特别激动！我也特别激动，因为这是我第一次送给人民英雄的礼物。

通过参加这次活动，我不仅增长了有关消防的见识，还明白了在我们幸福生活的背后，有这样一群“超人”在默默付出。我们以后还要多学些自救、急救的安全知识，为“超人”们献出自己的一份力量。

指导老师:姜秀梅



难忘的消防之旅

淮纺路小学小记者 赵语熙

你看到过火灾吗？你知道火灾的危害吗？今天我们小记者有幸跟着关老师要到消防队一探究竟了。

星期天，在这个阳光灿烂、风和日丽的日子里，我们排着长长的队伍走进了濉溪县消防救援大队。眼前的景象令我们为之震撼！消防员叔叔带着我们首先参观了消防车。当我们走近消防车，看到了各种各样的救生工具，有大钳子、电锯、

水枪、氧气瓶等等，光消防员的衣服就有好几种。接着我们去了他们的卧室，原来我觉得消防员都是五大三粗的男人，卧室里的卫生肯定很糟糕，而现在发现我错了。原来他们除了刚强的外表还有柔情的内在，雪白的床单，碧绿的被子叠得四四方方，整齐干净的房间映入我的眼帘。

以前我以为他们有了光荣的工作就不要学习了，可我又错

了。他们时刻严格要求自己，从不懈怠，每天都要早早地起来训练，不论寒冬腊月还是烈日当空，每天如一日，天天挥洒着汗水，只为在火灾中能救更多的人。

参观完消防队，我们和消防员叔叔照了像留影纪念，我们还把我们的礼物——一张精美的绘画，送给了最敬爱的消防战士们。

指导老师:关磊

走进消防队

淮纺路小学小记者 张晋婉

今天我们小记者的活动是参观消防队。早上八点钟，同学们都按时到校，在老师的带领下，大家坐上公交车来到了消防队。

到了消防队，消防员叔叔们非常热情地接待了我们，大家的心情也特别激动。首先是消防队的李班长给我们讲述了消防车

的知识和作用。接着，一位消防员叔叔又给我们讲解了消防服的作用，每位消防队员有三套服装，第一套服装是橘色的，它是抢险救灾时穿的；第二套是黑色的，它是消灭火灾时穿的；第三套服装是蓝色的，它是消防员平时训练时穿的。后来消防员叔叔

又教我们怎样叠被子，我们不仅学到了很多知识，还进一步了解了消防员的神圣职责。

活动结束时，我们为消防员叔叔们送上亲手绘制的画，然后恋恋不舍地和消防员叔叔们道别，踏上了回家的公交大巴车。

指导老师:关磊